

星报小记者冬令营报名接近尾声

名额吃紧,欲报从速

星报讯(记者 胡龙生) 感受厦门大学浓厚的学术氛围与笃实的科研风范,远赴新加坡,领略一下狮城的魅力,坐在新加坡国立大学里,上一堂领导力分享课程……让你在寒假来临时走出合肥去看看世界。经过一个多月的招生,由本报专为中小学生的“独家定制”的2017年星报小记者原创冬令营报名已经接近尾声,想要报名的同学要抓紧啦。

依照日程安排,厦门冬令营,小记者将走进“自强不息 止于至善”的厦大,感受浓厚的学术氛围与笃实的科研风范,使同学们对自己的未来有更清晰的规划,更准确的把握。徘徊芙蓉湖畔,激发名校情结。晚上聆听状元报告,点燃指路明灯——邀请高考状元做讲座,聆听哥哥姐姐分享学习方法及成长历程,使同学们更加明确自己的追求,进而激发学习潜力,为同学们点亮一盏指路明灯。新加坡冬令营,小记者们将领略到狮城多姿多彩的多元种族与文化。在新加坡国立大学等参加现场活动,挑战口语交际,发掘学生潜力和增强信心;提前体验西方高等教育氛围,零距离接触卓越的英式教育。激发学习潜能,培养学生领导力,打造国际化人才,成就未来领袖精英。

登上并体验世界最高的“飞行者”摩天轮,一览繁华的新加坡;感受滨海湾激光镭射秀,颠覆水雾带给你的美感;参观新加坡科技馆,沉浸在引人入胜、令人惊诧的听觉和视觉感受之中;全天体验环球影城里震撼世界的4D影视盛宴。

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-64376949 18655199562 18655199771 李老师 谢老师;QQ交流群:542025752。

可乐鸡翅

合肥市蚌埠路第三小学六(1)班 李祺欣 指导老师 孙璐伟

可乐鸡翅是一道常见的家常美味佳肴,却深受广大食客喜爱,特别小朋友们。当然,我也不例外。

可乐鸡翅的味儿好,看相也好。一块块油光闪闪、精致可观的鸡翅摆在盘中,再配上色泽艳丽的汤汁,真是绝了!光看就使人垂涎三尺!

做可乐鸡翅时,先把鸡翅切成翅尖、翅中和翅根三节,在少许油里加入料酒、姜片、大蒜等配料,把它们翻炒一下。把鸡翅煎至两面泛黄,再倒入可乐和之前翻炒的配料,用小火烧至汤汁浓稠,一盘色香味俱全的可乐鸡翅就做好了。

香喷喷的可乐鸡翅出锅了,真可谓是飘香四溢呀,整个房间都飘满了可乐的香气,令人垂涎欲滴。我咬了一口,便足以令我陶醉。鸡翅鲜美可口,一口吃进嘴里便留下了它的香味,久久地在我的嘴里回味着,里面的肉滑而不腻,吃起来嫩滑爽口。

吃可乐鸡翅也特别有意思。我喜欢先咬下一块肉,然后将汤汁吸干净后,再慢慢地去品尝它的味道。最后,再将它送往终极目标——胃。吃第一口的时候,它带着甜甜的味道,一入口便能感受到可乐的滋味。吃第二口时,就仿佛进入了人间仙境一样,在甜甜的天空中飞翔。吃第三口的时候,你不用咀嚼就感到可乐的甜蜜和鸡翅的美味。第四口第五口……就似乎沉醉在可乐鸡翅的世界里。

吃可乐鸡翅的时候,经常用筷子夹起来后又会掉进盘中,溅得我一脸汤汁。做好的鸡翅太滑,像一个个抹了油的调皮鬼。于是,我又给可乐鸡翅取了别名——“滑溜溜”。

锁一院旧时光

桐城市实验中学 810班 张曼琪

记忆就像一个匣子。起初,我们小心翼翼地封存好,设了锁,加了密,可到头来,才发现自己已经忘了密码。——题记

早春三月,家乡常常连续几日浸润在细细的烟雨里。

不知怎么的,我突然心血来潮想去家乡看一看,便把自己的想法告诉了爸爸,爸爸二话没说就答应了我的要求。

一到老家门口,我就迫不及待地蹦下车子。轻轻推开虚掩着的院门,可是早已物是人非。以前,奶奶喜欢花,所以院子里的花木总是渐次盛开的,碧桃、蔷薇、凌霄花、凤尾兰……似乎总也开不败。可现在呢?只剩下错乱的杂物和满院的荒芜。

我站在院里,讷讷地看着细雨中冷寂的屋舍,出了神,思绪被带回了从前。

“小璃,别玩了,回来洗手吃饭啦!”奶奶又边烧饭边扯着大嗓门喊道。“知道啦!”我连忙“敷衍”道,正和家门口的小伙伴们玩得尽兴呢!待终于把这一局玩完后,我总算“心满意足”地跑回了家中。“你这孩子,还不快过来

吃饭?菜都要凉了。”奶奶嗔怪道。“嘿嘿!”我嬉皮笑脸地应道。可还没过几秒钟,奶奶又像没事儿人一样照往常给我夹起了菜,“胡萝卜多吃点儿,听你妈说叫什么维,维生素丰富;哦,对了!还有青菜,这都是自家种的,绿色环保;还有这个,这个也得吃……”虽说知道奶奶这都是为我好,可我有时候还是有点儿不耐烦,“知道啦,知道啦!”我匆忙扒了几口饭,便又推开门跑去找小伙伴们玩了,只留下身后奶奶的喊声:“唉!你这孩子,怎么这就跑掉了,也不多吃点,真是拿你没办法……”

细密的雨丝依然轻抚着我的脸颊,我突然回过神来,蓦然回首,才发现桌上已经没有了熟悉的饭菜,桌边也没有了熟悉的那个人。

我走出来,将大门关好,冰凉的铁锁“咔嚓”一声,就将我的童年时光,都锁进了这座空荡荡的院落。

车子缓缓开动,我又回头望了一眼,院子里的一枝早樱探出院墙,粉白的花朵密密匝匝地在雨中绽开。

残忍的游戏

合肥市琥珀小学四(4)班 陈昱彤 指导老师 许修平

有一天下午,我和好朋友黄林希一起玩耍。“陈昱彤,我们来玩一个游戏,请在纸上写下三个你最爱的亲人!”她突然对我说。我毫不犹豫地写下了爸爸、妈妈和妹妹。

刚写完名字,黄林希说:“请从中划去一个人,从此不再相见。”我心里一惊,不可能吧,划去一个?可这都是我最爱的人啊,划去谁呢?好难选啊:划去爸爸不是,划去妈妈不是,划去妹妹也不是,到底划去谁呢?手中的笔仿佛千斤巨石,久久难以落下。只听见黄林希在我耳边斩钉截铁地说:“一定要遵守游戏规则,必须划去一个人。”我想了又想,默默地划去了妹妹的名字,想到再也看不到那可爱的面孔,听不到她童真的笑声,好像她正挥着小手,在离我远去,我的眼睛湿润了。

我抬起头,不敢再看这张纸,它会拆散我们幸福的一家人。可是耳边又传来黄林希的声音:“再划去一个人。”什么?还要再划去?

我心中不安起来,可是别无选择,爸爸和妈妈之间,母爱高于一切,我是妈妈身上掉下来的肉,她不仅生我,养我,而且无私地为我奉献着一切,我别无选择地留下了妈妈,可是爸爸……我轻轻地,在“爸爸”二字上划下了一笔。

黄林希又说:“把最后一个也划掉。”我彻底崩溃了,泪水遮住了我的双眼,颤抖着把妈妈也划掉了。突然间,我觉得自己变成了一个孤儿,没有了亲人,再也没有人关心和陪伴我。我想在后面加上我的名字,把我和他们一同划去。想到这儿,我绝望的眼泪顺着脸颊流了下来。

“别伤心了,这只是一个游戏。”黄林希拍拍我的肩膀,安慰道。是啊,幸亏这只是一个游戏,但它让我知道了亲情的宝贵,有家人的陪伴是多么的幸福。我们要珍惜现在所拥有的一切,关爱身边的每一个人,让幸福永远伴随着我们。

幻树林

合肥市和平小学花冲分校六(4)班 张瑜璐 指导老师 阮怀霞

有一片森林,那里的树木枝繁叶茂,林间绿草如茵、鸟语花香……小动物自由自在地生活着。不过可怕的事来了,一位邪恶的巫婆来到了这片树林里,她开始破坏树林。害得住在树上的动物们没了家。

不久,有一位小公主来到这里玩,她很神奇,因为她能听懂动物们的语言。她走到半路时,一只小松鼠摔了下来。正好落在了小公主的手中。小公主吃惊地说:“小松鼠,你没事吧?”“我没事,不过我的家又被巫婆破坏了。”小松鼠一边哭着一边说。小公主气愤地说:“哼!这个坏巫婆,竟敢破坏小动物的家园。走,带我去看看。”

她们本想打跑巫婆,可是巫婆会魔法。就在她们准备放弃的时候。一位天使来到了她们的身边,说:“不要放弃哦!”公主看到了天使又惊喜地说:“可是我们没她强大,而且她还会魔法,我们只是普通人啊!”天使说:“啊!没关系,我来帮帮你们吧!”接着,天使

说出了一连串咒语。然后她们就飞起来了。之后一道白光闪过,公主手里拿着一根魔棒,衣服变成了一条又大又漂亮的公主裙;小松鼠的手里也有一根魔棒。公主和松鼠也有了魔法,可以和巫婆战斗了。公主看了看自己,情不自禁地说:“啊!真是太神奇了,真是不敢相信,就像做梦一样。”“对呀!就像做梦一样!”小松鼠说道。

天使说:“这样你们就可以和巫婆对抗了吧!”接着天使就不见了。后来,巫婆被公主打得落花流水。树林中的小动物们来为公主和松鼠欢呼。这时,公主又悲伤地说:“唉!树木都被巫婆破坏了,动物们也没有了家园。”

这时,奇迹发生了。被破坏的树木又重新生长起来,并且每一棵树上都挂满了礼物。一片树林又重新“活”过来了!

新的树林变得更完美、好看了,动物们也有了新家。看到动物的家园恢复了,公主也开心地笑了起来。



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱
scxbxjz@163.com,2016星报小记者交流群
542025752,扫一扫官方微信,就有机会参
加星报小记者实践采风活动。
联系电话:0551-64376949。